

Дорогие друзья!

Это материал закрытой вип-стены группы «Я — воспитатель»
Оформить подписку, если вы этого еще не сделали: vk.com/donut/yavosp

Этот комплект предназначен только для личного использования. Его запрещено
где-либо выкладывать для всеобщего доступа (сайты, группы вк и т. д.),
перепродавать и т. д.

Если у вас появились вопросы, вы можете написать нам сюда: <https://vk.me/yavosp>

С другими наборами, изготовленными нами, вы можете ознакомиться в
следующих источниках:

Сайт «Я — воспитатель»: <https://yavosp.ru/>

Мы ежедневно создаем новые и качественные материалы для воспитателей и
родителей дошкольников. Часть этих материалов предлагается нашим
подписчикам совершенно бесплатно.

Где их найти?

Присоединяйтесь к нам в социальных сетях:

Вkontakte: <https://vk.com/yavosp>

Телеграмм: <https://t.me/yavosp>



Почему следует перевозить детей в автокреслах?

Правила дорожного движения России обязывают водителей использовать специальные удерживающие устройства при перевозке в салоне автомобиля детей в возрасте до 12 лет - даже в поездках на самые незначительные расстояния. И это - жизненно необходимое условие. Многие ошибочно полагают, что смогут удержать ребенка на руках. Это не так. При столкновении, резком торможении или ударе со скоростью в 50 км/час вес пассажира возрастает примерно в 30 раз. Так, если вес ребенка 10 кг, то в момент удара он будет весить уже около 300 кг, и удержать его от резкого удара о переднее кресло или о лобовое стекло практически невозможно. Именно поэтому перевозка ребенка на руках считается самой опасной. По этой же причине нельзя пристегиваться и одним ремнем с ребенком - при столкновении вы просто раздавите его своим весом. Поэтому использование детского автокресла - единственно верное решение.

Мамы, папы, все родители,
Многие из вас водители.
Помните, что нет на свете
Ничего важней, чем дети!

Вы закон не нарушайте,
В кресло деточку сажайте.
Это ведь совсем несложно,
Пристегнул – и ехать можно.

Прежде чем за руль садиться
Нужно вам не полениться,
Обеспечить не спеша
Безопасность малыша!

И малыш и дошколёнок
Должен знать уже с пелёнок,
Прежде чем пуститься в путь,
Пристегнуться не забудь.

Пусть услышит целый мир,
Ребёнок – главный пассажир!
Жизнь его ценна, ты знаешь,
Пристегнёшь – не потеряешь!

*Автор стихотворения:
старший воспитатель
МБДОУ д/с №31 г. о. Вичуга
О.И.Смирнова*

ДЕТСКИЕ АВТОКРЕСЛА – ОСНОВА БЕЗОПАСНОСТИ



Каждый год в России в результате ДТП погибает больше одной тысячи детей и около 25 тысяч получают ранения различной степени тяжести. Поэтому, чтобы ваша машина была безопасной для вашего ребенка, беспрекословно соблюдайте правила перевозки automobile!

Три смертельно опасных для вашего ребенка места в машине и единственное безопасное.

Переднее сидение – самое опасное место в машине. Дело в том, что все современные легковые автомобили снабжены подушками безопасности, которые предназначены для взрослого человека. Если случится авария, ребенок получит серьезную травму или погибнет, придавленный подушкой безопасности, даже если он будет в автокресле или на руках у взрослого. Вообще, в большинстве стран мира строго запрещено перевозить детей на коленях.

Еще одна опасная для жизни малыша ошибка – ребенок находится на заднем сидении, не пристегнутый ремнем безопасности. Достаточно, чтобы произошло незначительное столкновение, и малыш влетит в лобовое стекло. Шанса спастись у маленького человечка практически не будет.

Если ребенок сидит на заднем кресле автомобиля и пристегнут ремнем безопасности, а рядом с ним взрослый не пристегнут, то при аварии взрослый может придавить малыша.

Автокресло – единственное безопасное для ребенка место в автомобиле. Дети, не достигшие двенадцати лет, могут перевозиться в машине лишь в специальном детском автомобильном кресле. Оно устанавливается исключительно на заднее сидение и крепится специальными фиксаторами до щелчка, а также ремнями безопасности.

Детей от года до трех лет нужно пристегивать ремнями, лежащими чуть выше плеч. Следите, чтобы ремень не сползал на область шеи, иначе ребенок может задохнуться.

Кроме того, родителям нужно придерживаться еще нескольких правил перевозки детей в автомобиле:

- На каждого малыша – отдельное место в машине.
- Все пассажиры автомобиля должны быть пристегнуты.
- Все твердые и тяжелые предметы в салоне машины должны быть закреплены.
- Во время поездки в автомобиле нельзя давать детям твердые игрушки, еду, всё, чем можно поперхнуться.

